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АТИНА - Премијер Грчке Јоргос Папандреу позвао је на формирање „владе консензуса”
која би извукла земљу из кризе и применила одредбе плана Европске уније за
избегавање државног банкрота.

  

Уочи данашњег гласања о поверењу Папандреуовој социјалистичкој влади, чији би пад
гурнуо Европу у нову политичку кризу, премијер је тиме отворио могућност одржавања
превремених избора, коју је претходно одбијао, навео је АФП.

  

„Мој став је јасан. Морамо одмах да почнемо разговоре о формирању владе широког
консензуса како би нормализовали политичку ситуацију и применили споразум из
Брисела пре отпочињања изборне процедуре”, рекао је Папандреу.

  

Премијер, који је наишао на оштре осуде Брисела због позива да се распише
референдум о помоћи ЕУ Грчкој, данас није званично саопштио да одустаје од
изјашњавања народа, али је зато министар финансија Евангелос Венизелос јасно рекао
да из премијеровог говора произлази да влада одустаје од референдума.

  

„На основу оног што смо разумели из говора премијера, влада и самим тим држава,
званично преноси да се не иде ка организовању референдума”, казао је Венизелос.

  

Грчки премијер је у вечерашњем обраћању позвао на „сарадњу” између политичких
партија у време кризе за Грчку и „јединство, како би изградили климу поверења и
поново успоставили политичку стабилност у овој земљи”.

  

Делује да се Папандреу овом изјавом приближава позицији конзервативног опозиционог
лидера Антониса Самараса који је подршку плану за извлачење Грчке из дужничке
кризе условио формирањем владе националног јединства и превременим изборима.
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Самарас је позвао Папандреуа да поднесе оставку, што је грчки премијер одбио.

  

Британска агенција Ројтерс је, међутим, пренела да је Папандреу током данашње дебате
у парламенту изјавио да није везан за своје место.

  

Гласање о поверењу грчкој влади очекује се у петак око поноћи по средњоевропском
времену.

  

Папандреуова социјалистичка партија ПАСОК има 152 од 300 места у парламенту, али је
неколико политичких савезника запретило да ће гласати против премијера.

  

Позив који је Папандреу упутио у понедељак за одржавање референдума о пакету
помоћи ЕУ Грчкој шокирао је европске лидере и изазвао хаос на светским берзама.

  

(Танјуг)
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